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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO

[bookmark: _GoBack]TERMO DE SIGILO E CONFIDENCIALIDADE PARA NEGOCIAÇÃO DE PROJETO 

Nós, abaixo-identificados, assumimos o compromisso de manter em sigilo, a partir desta data e pelo prazo de 5 (cinco) anos, todas as “Informações Confidenciais”, assim consideradas aquelas a que tivermos conhecimento diretamente ou indiretamente e que me forem transmitidas pela UFSC, na figura do(a) Prof(a) Dr(a) XXXXXXX, sob a forma escrita, verbal ou por quaisquer outros meios de comunicação, inclusive eletrônicos.
Reconhecemos que o objeto e suas especificidades técnicas, reveladas durante reunião ou comunicações estabelecidas por qualquer meio, não são passíveis de divulgação nem apropriação por mim ou por terceiros. 
Reconheço que eventuais contribuições ou sugestões serão de propriedade exclusiva da UFSC, exceto disposição em contrário em projeto ou instrumento específico. 
O presente compromisso implica, não se limitando, a:  
a) 	Não fazer cópia, registro ou divulgação sobre qualquer parte da “Informação Confidencial” e garantir que esta esteja protegida de forma adequada contra revelação, cópia, registro, descarte ou uso indevido e não autorizado. 
b) 	Não utilizar as informações confidenciais a que tivermos acesso, para gerar benefício próprio exclusivo e/ou unilateral, presente ou futuro, ou para o uso de terceiros, sem autorização expressa da UFSC.
O presente termo de compromisso abriga também eventual know-how associado à tecnologia ou projeto apresentado. 
Não será considerada “Informação Confidencial” aquela que estiver sob domínio público antes de ser revelada ou disponibilizada ou a que for tornada pública pelo Instituto Nacional da Propriedade Industrial – INPI.

Pelo descumprimento do presente Termo, obrigamo-nos a ressarcir a ocorrência de qualquer dano e/ou prejuízo oriundo de eventual quebra de sigilo das informações fornecidas sem a autorização escrita do professor responsável pela troca de informações confidenciais, restando os abaixo-assinados cientes de todas as sanções administrativas, cíveis e penais. 
[bookmark: __DdeLink__90_2699640061]Para dirimir quaisquer dúvidas deste Termo não solucionadas pelas Partes, fica estabelecida a busca por solução administrativa na Câmara de Conciliação e Arbitragem de Administração Federal – CCAF, caso possível. Caso reste inviabilizada, em se tratando de informações de propriedade da Universidade Federal de Santa Catarina, fica eleito o foro da Justiça Federal, Seção Judiciária de Santa Catarina, Subseção de Florianópolis para dirimir dúvidas ou litígios oriundos do presente instrumento.
Florianópolis, XX de XXXX de 202X.
Compromitentes:
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	NOME DO COMPROMITENTE
	CPF
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OBS.: O presente Termo deve ficar sob os cuidados e guarda do Coordenador do projeto/laboratório, não sendo necessário o envio à SINOVA. 
OBS.: Em caso de reuniões, recomenda-se confecção de ATA, detalhamento do conteúdo da conversa e assinatura dos presentes. 
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